万方城镇投资发展股份有限公司

关于控股子公司签署股权转让框架协议的进展公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

万方城镇投资发展股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司吉林万方 百奥生物科技有限公司(以下简称"万方百奥")于2021年3月9日与北京富亚东 投资管理有限公司(以下简称"富亚东")、北京亚东生物制药(安国)有限公 司(以下简称"亚东生物(安国)"或"标的公司")签订了《股权转让框架协 议》(以下简称"原协议"),根据原协议约定,万方百奥拟收购富亚东持有的 亚东生物(安国)不低于15%股权,内容详见公司于2021年3月12日在公司指定 信息披露媒体及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于控股子 公司签署股权转让框架协议的公告》(公告编号: 2021-012)

一、交易进展概述

- 1、因标的公司的股东股权比例发生变化,为了继续履行原协议,2022年2 月22日,万方百奥与亚东生物(安国)、富亚东、北京亚东生物制药有限公司(以 下简称"亚东生物")四方签订了《<股权转让框架协议>之补充协议》(以下 简称"《补充协议》"),本次交易的交易对手方由富亚东变更为亚东生物。
- 2、本次签署《补充协议》,不涉及交易金额变化,亦不构成关联交易,无 需提交董事会审议。

二、交易对方的基本情况

- 1、公司名称:北京亚东生物制药有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91110114625903429M
- 3、法定代表人: 郑炎生
- 4、公司类型:其他有限责任公司
- 5、注册资本: 6,000万元人民币
- 6、注册地址: 北京市昌平区科技园区振兴路8号

7、经营范围:生产片剂、硬胶囊剂、颗粒剂、丸剂(水蜜丸、水丸、浓缩丸、糊丸)、合剂、糖浆剂;普通货运;生产预防用生物制品;批发预包装食品;生产第二类医疗器械;生产消毒产品;生产非医用口罩;经营本企业和成员企业自产产品及技术出口业务、本企业和成员企业生产所需的原辅材料、仪器仪表、机械设备、零配件及技术的进口业务(国家限定公司经营和国家禁止进出口的商品除外);经营进料加工和"三来一补"业务;技术开发、技术转让、技术咨询;销售计算机、软件及辅助设备、日用品;生产消毒产品。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;生产消毒产品、生产片剂、硬胶囊剂、颗粒剂、丸剂(水蜜丸、水丸、浓缩丸、糊丸)、合剂、糖浆剂、普通货运、生产预防用生物制品、批发预包装食品、生产消毒产品以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

8、股权结构:

股东名称	认缴出资额	出资方式	占股比例
北京富亚东投资管理有限公司	4,800 万元	货币	80.00%
赵敏姿	600 万元	货币	10.00%
马筠	600 万元	货币	10.00%
合计	6,000 万元		100.00%

9、与公司关联关系:亚东生物与公司及控股股东、实际控制人、董事、监事及高级管理人员不存在关联关系。近三年公司及子公司未与交易对方亚东生物发生类似交易。交易对方亚东生物不是失信被执行人。

三、交易标的基本情况

- 1、公司名称: 北京亚东生物制药(安国)有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91130683763427686L
- 3、法定代表人: 郑炎生
- 4、公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股)
- 5、注册资本: 2,220万元人民币
- 6、注册地址:安国市义丰大路1号
- 7、经营范围:中药饮片、毒性中药饮片、颗粒剂(含中药提取)、颗粒剂、

硬胶囊剂、片剂生产; 药学、中医药与中药学研发; 医药技术开发、转让、咨询服务; 电子产品、建筑和金属新材料技术的研究、开发、咨询服务及产品销售; 计算机及外围设备、百货、手持移动电话、通讯器材销售; 投资管理; 农副产品收购; 生产合剂、预防用生物制品。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。

8、股权结构:

股东名称	认缴出资数额	出资方式	占股比例
北京富亚东投资管理有限公司	172 万元	货币	7.75%
北京亚东生物制药有限公司	2,048 万元	货币	92.25%
合计	2,220 万元		100.00%

9、公司主要情况介绍:标的公司成立于2004年6月,是一家具备疫苗生产资质的公司,目前拥有重组乙型肝炎疫苗(CHO细胞)药品文号(两个规格:国药准字S19990072(10μg/0.5ml)、国药准字S20010009(20μg/1.0ml)),其生产用细胞为DNA重组技术获得的表达HBsAg的CHO细胞C28株,主细胞库来源于中国疾病预防控制中心病毒病预防控制所,来源代次为C28株的第20代,是继法国巴斯德研究所之后的世界上第2个重组乙肝疫苗(CHO细胞),该产品的研制曾获得我国国家科学技术进步一等奖,并获得新药证书。

10、与公司关联关系:亚东生物(安国)与公司及控股股东、实际控制人、董事、监事及高级管理人员不存在关联关系。亚东生物(安国)不是失信被执行人。

四、补充协议的主要内容

甲方: 吉林万方百奥生物科技有限公司

乙方: 北京富亚东投资管理有限公司

丙方: 北京亚东生物制药(安国)有限公司

丁方: 北京亚东生物制药有限公司

1、由于丁方已成为丙方的控股股东,各方同意,乙方在原协议项下的权利 义务将由丁方承继并继续履行,乙方承担连带责任。

- 2、各方同意,甲方将乙方所持丙方的股权解除质押,同时,丁方将其持有的丙方 78%的股权质押给甲方,以作为履约担保,具体由丁方与甲方另行签署股权质押协议予以约定。
- 3、其他事宜仍遵循原协议的约定。如有未尽事宜,各方可另行协商签订补 充协议。

五、本次签署补充协议对公司的影响

本次各方签署补充协议,变更交易对手方,有利于原协议的继续履行,不存 在损害公司及股东利益的情形。

六、风险提示

- 1、由于标的公司目前仍未完成疫苗批签发前的现场认证工作,待认证通过 后乙肝疫苗方可批签发上市销售,因此短期内不会对公司的业绩造成重大影响。
- 2、由于疫苗行业资金投入大,受生产技术、行业政策等多方面因素的影响,研发进度及结果均具有不确定性,敬请广大投资者谨慎决策、注意投资风险。

七、备查文件

1、《<股权转让框架协议>之补充协议》 特此公告。

> 万方城镇投资发展股份有限公司董事会 二零二二年二月二十二日